



*Благословение –
путь к спасению*

The Blessing: The Way to Salvation”
1995, Russian language translation

*Благословение —
путь к спасению*

Оглавление

ВВЕДЕНИЕ.....	3
---------------	---

Глава 1

БОЖИЙ ИДЕАЛ ТВОРЕНИЯ И БРАК.....	5
----------------------------------	---

1. Сотворение Адама, Евы и архангела..... 5
2. Период развития Адама и Евы 6
3. Брак Адама и Евы и достижение совершенства любви..... 7
4. Изначальная семья и воплощение Божьего идеала творения 8
5. Изначальная любовь между мужчиной и женщиной и смысл брака..... 10
6. Грехопадение Адама и Евы 12
7. Последствия грехопадения..... 14
8. Цель провидения восстановления..... 16

Глава 2

ПРОВИДЕНИЕ ВОССТАНОВЛЕНИЯ СЕМЬИ С ЦЕЛЬЮ ПЕРЕМЕНЫ РОДА	17
---	----

1. Провидение восстановления семьи с Иаковом в центре 18
2. Провидение восстановления семьи с Иудой в центре 20
3. Провидение восстановления семьи с Иисусом Христом в центре..... 21
4. Провидение восстановления семьи с Господом Второго пришествия в центре..... 25

Глава 3

ЗНАЧЕНИЕ И ЦЕННОСТЬ БЛАГОСЛОВЕНИЯ	30
---	----

1. Истинные Родители и традиция Благословения 30
2. Значение Благословения 32
3. Значение перемены рода 34
4. Идеальные супруги 36

Глава 4

НАШЕ ОТНОШЕНИЕ К БЛАГОСЛОВЕНИЮ	40
1. Подбор пары для Благословения	40
2. Значение международного брака	44
3. Наше отношение к Благословению	46
4. Условия получения Благословения.....	47

ВВЕДЕНИЕ

В последние годы мы повсюду наблюдаем моральное разложение и рост молодежной преступности. Главная причина этого феномена кроется в разрушении наших семей, то есть в разладе между супругами и в нарушении связей между родителями и детьми. Но даже зная, что причина этого явления коренится в семье, мы оказываемся не в состоянии найти выход из создавшегося положения и не можем эффективно бороться с отрицательными явлениями.

Любовь позволяет мужчине и женщине стать супругами. Но со временем она неизбежно остывает. Дети, появляющиеся на свет, — это плоды супружеской любви. Во время родов матери приходится испытывать невероятную боль. Однако вырастая, дети отделяются от родителей, общаются с ними все меньше и меньше, между ними встает стена отчуждения. Разве это не трагедия? Семье положено быть источником счастья и радости для каждого. Она призвана вселять в человека жизненную силу. В действительности же семья стала рассадником горя, страданий и даже преступлений.

Глядя на такую семью, нам трудно найти положительный смысл в заключении и осуществлении брака. Сегодня найдется много разочарованных молодых людей, которые не видят необходимости в том, чтобы соединять свои жизни узами брака. Если так пойдет и дальше, то скоро общество превратится в царство свободного секса: мужчины и женщины, обнаруживающие взаимную склонность, будут временно сожительствовать, не заключая брака и не заводя семьи. В мире неизбежно возникнет дефицит стойкой любви, искренности и доверия между людьми. Человечество погрузится на дно ада.

В таком случае, что приводит к трагедиям в семье? Семья начинается со встречи мужчины и женщины. Если процесс начался с ошибки, то и весь его ход обречен быть ошибочным. Как мы можем создать

счастливую семью, если мужчина и женщина уже с момента встречи строят свои отношения неправильно? Приходится сделать вывод, что причина проблем, поразивших современное общество, коренится в нашем отношении к браку. Нам необходимо задуматься, как должны строиться взаимоотношения между мужчиной и женщиной.

Идеальным браком мы считаем союз двух людей, основанный на свободной воле мужчины и женщины. Это представление сформировало общую тенденцию, которая наблюдается в современном мире. Но мы не можем отрицать тот факт, что подобный брак приводит к разрушению наших семей.

Нам приятно слышать слово "свобода". Но на самом деле свободный брак правильнее назвать "своевольным", так как он есть не что иное, как результат эгоистического желания и бесконтрольной любви мужчины и женщины. Свобода и ответственность — это две стороны одной медали. Но увеличение процента разводов свидетельствует, что мужья и жены не чувствуют большой ответственности за свой брак. Современный свободный брак имеет эгоцентрический характер.

К сожалению, мы не видим, чтобы люди сознавали свою ответственность за общество, страну, или даже за собственных детей и потомков. Не видя перед собой перспективы, люди вступают в брак в погоне за идеалами преходящей любви, основываясь на зыбких надеждах. Как сделать брак счастливым? Для этого союз между мужчиной и женщиной должен обрести изначальную, вечную ценность, которую они смогут открыть в своих отношениях только с истинной любовью Бога. Тогда человеческое общество обретет надежду на создание мира, соответствующего идеальному замыслу Творца. Единственной надеждой человечества, открывающей ему величайшие блага, является Святое Благословение. Его значение в жизни человека, нации, мира, всего Космоса и Самого Бога трудно переоценить. Бог и человек ждали этого момента на протяжении всей истории человечества, и теперь у них есть возможность соединить свои жизни навеки. Когда такой Отец, как Бог и его дети, как братья и сестры, обладая изначальной ценностью, объединяются через создание традиции истинной любви в семье, все человечество становится единой семьей с Богом-Отцом в центре и разделяет радость со всем Космосом. Благословение открывает путь к созданию супружеских отношений, изначально задуманных Богом, которые основаны на идеальной любви между мужчиной и женщиной. Этот путь был открыт преподобным Сан-Мён Муном.

БОЖИЙ ИДЕАЛ ТВОРЕНИЯ И БРАК

1. Сотворение Адама, Евы и архангела

Почему всемогущий, всеведущий и абсолютный Бог сотворил мир? Потому что Бог хотел любить. Будучи Творцом Вселенной и величайшим во всех смыслах, Он все же не мог создать любовь в одиночестве. Любовь не возникает, когда нет объекта. Поэтому Бог создал мир как объект любви. Итак, можно сказать, что Бог поставил истинную любовь выше Самого Себя.

Бог отдавал всего Себя сотворению человечества и Вселенной. Истинная любовь, как явление высшего порядка, появляется, когда отдают все, что имеют, жертвуя собой более чем на 100 %. Бог стремился осуществить идеал абсолютной любви, сделав человека его центром.

До сотворения первых людей Бог сотворил архангела как Свой объект, чтобы взаимодействовать с ним на духовном уровне, и архангел должен был служить Богу, помогая Ему создавать этот мир и заботиться о нем. Он был призван способствовать тому, чтобы Бог испытывал радость от творения, и восславлять Его творчество, поддерживая Его до появления человека.

Потом Бог сотворил человека, Адама. Архангел должен был помочь Адаму в достижении совершенства, воспитывая его и оберегая с рождения до вступления в брак. Без архангела и исполнения им своей миссии Адам не мог бы стать совершенным. Поэтому в каком-то смысле мы можем сказать, что Бог и архангел вместе сотворили Адама. Адаму надлежало воплотить идеал Бога и одновременно — идеал архангела, осуществляя цель как Бога, так и архангела.

Бог сотворил Адама как Свое воплощение, чтобы иметь возможность пребывать в его душе и владеть Вселенной. Адам был сотворен как любимый сын Бога, и Бог пытался осуществить идеал любви вместе с Адамом.

В конце сотворения мира Бог создал Еву. Без Евы Идеал творения Бога был бы совершенен только в своей вертикальной части и Божий идеал любви не мог бы воплотиться, лишенный измерения вечности.

Иными словами, отношения между Богом и Адамом развивались бы по принципу замкнутой системы, оба компонента которой могут много дать друг другу, но при этом никакая самоотдача не может обеспечить роста такой системы и ее развития во вне. Идеал Божьей любви не мог бы развернуться горизонтально. Поэтому Адаму был нужен объект для взаимодействия. Адам был сотворен как объект Бога, а Ева как супруга Адама. Отношения вечной любви между Адамом и Евой являются условием осуществления Божьего идеала любви. Каждый предмет мира творения, как объект Бога, имеет свою пару. В этом состоит причина того, что все в мире обладает дуальными свойствами.

2. Период развития Адама и Евы

1) Причина существования мужчины и женщины

Бог сотворил людей так, чтобы половину составляли мужчины, а половину — женщины. Из этого можно заключить, что Бог желал, чтобы мужчина и женщина существовали друг для друга. Мужчина родился не для себя, а ради женщины, а женщина — ради мужчины. Вечная истина состоит в том, что человек появляется на свет, чтобы встретить своего супруга (супругу).

Сравнивая мужчину и женщину, мы обнаружим много различий в их характере и строении тела. Например, мужские мускулы — большие и твердые, а женские — маленькие и мягкие. У мужчины усы, а у женщины их нет. Мужской голос низкий, а женский — высокий. Женщина имеет широкие бедра и узкие плечи, а мужчина — наоборот. У мужчины характер — активный, а у женщины — не столь энергичный. Жизнь мужчины теряет смысл, если нет женщины. Даже стройный красавец-мужчина, имеющий высокое положение в обществе, состояние и власть, не обретет полноты жизни без женщины. Мужчина, очарованный собственными красотой, знаниями, богатством, никуда не годится.

Что касается половых органов, то поскольку Бог сотворил мужчину для женщины, а женщину — для мужчины, половые органы каждой из сторон существуют не для себя, а для второй половины. Мужской орган принадлежит женщине, а женский — мужчине. Если мы используем их за пределами своей семьи или с дурными намерениями, то мы достойны осуждения за злоупотребление любовью.

Итак, для осуществления цели жизни мужчине нужна женщина, а женщине — мужчина.

2) Развитие любви Адама и Евы

Сотворив Адама и Еву, Бог отдал им все, что имел. Поэтому, развиваясь, Адам и Ева должны были Сердцем приблизиться к Богу, образуя с Ним вертикальные отношения любви. Так и родители отдают своим детям все, что имеют, а дети, вырастая, проникаются любовью и уважением к ним.

На основе такой вертикальной связи с Богом, основанной на любви, человечество учится у природы и постигает истину. Наблюдая, как падает яблоко, человек открыл закон всемирного тяготения, глядя, как летает птица, изобрел самолет. Мы черпаем все свои знания из природы. Внимательно наблюдая за природой, мы можем найти в ней Бога. Окружающий человека мир творения — его лучший учитель. Природа преподносит нам бесценные уроки любви.

Великолепие цветов пробуждает в нас желание дорожить красотой, оберегать растения и заботиться о них. При виде симпатичного животного мы тянемся к нему, чтобы приласкать и угостить, нам хочется любить его и дать ему что-то. Иногда на глаза наворачиваются слезы нежности, умиления и восторга. В природе существует жертвенная любовь. Птица, имеющая птенцов, пожертвует собой, чтобы защитить от врагов своих детенышей. Кеты, невзирая на раны, поднимаются вверх по реке на нерест и после нереста умирают. Находясь в непосредственной близости с природой, Адам и Ева могли расти и воспитывать в себе любовь. Они воспитывались в любви как брат и сестра, рожденные от одного Родителя — Бога. Адам любил и лелеял Еву как старший брат, а Ева любила и уважала Адама как младшая сестра. Так в них воспитывалась и созревала любовь брата и сестры. Цель жизни человека — вырасти и испытать зрелую любовь, достигшую полноты расцвета.

3. Брак Адама и Евы и достижение совершенства любви

Адам и Ева, достигшие личного совершенства, то есть вырастившие в себе зрелую любовь, ощутили бы потрясающую взаимную притягательность как мужчина и женщина. Если прежде они любили друг друга как брат и сестра, то, достигнув подросткового возраста, они бы почувствовали, что они разного пола. Отношения между Богом, с одной стороны, и Адамом и Евой — с другой, были идентичны взаимодействию души и тела человека. Поэтому Бог, живущий в их душах, разбудил бы в них взаимный интерес и влечение. Благодаря этому у них должны были

развиться особые отношения, а Бог впоследствии соединил бы их как мужа и жену.

Адам и Ева были созданы, чтобы, достигнув личного совершенства, полюбить друг друга как жених и невеста. Достигнув духовного совершенства и половой зрелости, они были бы готовы принять представителя другого пола и нести ответственность за гармонию с небом и землей, то есть обрести любовь между мужчиной и женщиной.

Имея прекрасный объект любви, но не доведя свою любовь до совершенства, люди не могут создать идеальных отношений в любви. Когда любовь человека достигает зрелости, то с появлением идеального объекта идеальная любовь находит свое воплощение. Таким был изначальный замысел брака Адама и Евы. В таком браке Адам и Ева достигли бы идеала любви и насладились бы ее совершенством.

Объектом любви Бога является не один Адам и не одна Ева. Лишь став идеальными супругами, которых связывает совершенная любовь, Адам и Ева стали бы объектом любви Бога. Именно поэтому во Вселенной все сотворено и существует в парах.

Если бы Адам и Ева стали супругами и совершенствовались истинную супружескую любовь, Бог обрел бы Свой первый объект любви. Это было бы совершенствование любви Бога. Даже являясь Богом любви, Бог как субъект не может воплотить Свою любовь без объекта.

Супружеская любовь Адама и Евы стала бы субстанциональным отражением любви Бога. Это радовало бы Бога, наполняя Его Сердце любовью. Когда сын и дочь Бога, шедевры Его творения, любят друг друга и в центре их любви стоит Бог, в мире нет ничего прекраснее такой любви. Она включает в себе все другие типы любви и живет вечно. Такая любовь была бы истинной супружеской любовью.

4. Изначальная семья и воплощение Божьего идеала творения

Став идеальными супругами, соединенными абсолютной любовью, Адам и Ева должны были дать жизнь детям. Как бы идеальна ни была пара, без детей супруги не имеют будущего. Только дети делают брак вечным. Дети рождаются при слиянии горизонтальной, то есть супружеской, любви Адама и Евы и вертикальной любви Бога. Поэтому их Родителями были бы не только Адам и Ева, которые произвели их на свет. Адам и Ева были бы их горизонтальными родителями, а Бог занял бы положение вертикальных Отца и Матери. Следовательно, дети Адама и

Евы одновременно являются детьми Бога. Таким образом, дети и все потомки Адама и Евы изначально должны были вести свой род от Бога. Невидимый Бог, субъект любви, соединится со Своим видимым выражением — людьми, когда они доведут до совершенства свою супружескую любовь.

Род Бога начался бы с появления на свет ребенка Адама и Евы, плода их любви, соединившейся с любовью Бога. Тогда род Бога пополнился бы новыми поколениями, наследующими Сердце и любовь Бога. Поэтому естественно, что на детей, продолжателей рода, направлена наша любовь, на них сосредоточено Сердце и помыслы.

Когда Адам и Ева, как горизонтальные родители, соединяются с Богом, их вертикальным родителем, они становятся истинными родителями. Иными словами, это происходит тогда, когда горизонтальная любовь Адама и Евы и вертикальная любовь Бога становятся едиными.

Если бы Адам и Ева, став супругами, соединились с любовью Бога и достигли совершенства в любви, то их дети, соединенные любовью с родителями, стали бы прямыми потомками Бога с момента своего рождения. Дети, рожденные как плоды абсолютной любви Адама и Евы, росли бы в согласии и любви. Поэтому, даже находясь на стадии развития, они ни в коем случае не совершили бы грехопадения. Их дети автоматически наследовали бы Сердце и любовь Бога как Его прямые потомки, так как Адам и Ева были едины с Богом.

Совершенный Бог не может взаимодействовать с человеком, пока тот несовершенен. Но человек пребывает в непосредственном физическом контакте со своими родителями в то время, когда еще только движется по пути к совершенству. Дети идеальных супругов Адама и Евы в период, предшествовавший их совершенству, то есть до брака, росли бы в окружении любви и заботы Бога, ведь Адам и Ева были бы едины с любовью Бога.

Любовь, начало которой положил Бог, передается супругами их детям. Когда эти дети сочетаются браком, осуществляются абсолютные совершенные отношения между родителями и детьми. Идеальная семья будет создана, когда сформируются совершенные отношения любви и Сердца между родителями и детьми. Это означает установление "четырёхпозиционного основания"*.

Осуществление Божьего идеала является воплощением идеала Адама и Евы, то есть достижением идеала семьи. Такая семья является источником Божьего идеала вечной любви.

*Одно из центральных понятий Принципа Объединения.

Когда Вселенная, сотворенная Богом, и Бог-Творец соединяются в абсолютной любви посредством семьи Адама и Евы, Божий идеал творения достигает совершенства. Бог, человечество, ангелы и Вселенная призваны объединиться на основе абсолютной любви.

Невидимый Бог и видимый сотворенный мир сообщаются только через изначальную любовь. Но ничто в мироздании, за исключением человека, не может самостоятельно совершенствоваться любовью. Все сущее должно сообщаться с Богом через Адама и Еву, достигших совершенства любви. Без семьи, построенной на основе совершенной любви, не может осуществиться Божий идеал творения. Для воплощения идеала семьи необходим истинный брак, брак в его изначальном значении. Таким образом, брак Адама и Евы и осуществление Божьего идеала творения нераздельны.

5. Изначальная любовь между мужчиной и женщиной и смысл брака

Как же возникает изначальная любовь между мужчиной и женщиной? Мужчине не следует видеть в женщине только женщину, какой бы красавицей она ни была. На нее надо смотреть как на сестру. Женщина также должна видеть в мужчине своего брата. До брака нам надо строить свои отношения с представителями другого пола как с братьями и сестрами, которых мы любим и уважаем.

Как же возникает изначальная любовь между мужчиной и женщиной; каким образом мужчину и женщину связывает любовь?

Со временем Бог посылает нам супруга, к которому мы начинаем испытывать более глубокие чувства, чем к брату или сестре; так появляется супружеская любовь.

Только на основе отношений между братьями и сестрами возможны идеальные отношения супругов. Женщина впервые встречается с представителем другого пола в лице отца, а мужчина — в лице матери. Но в этих отношениях нет половых чувств. Девочка растет, испытывая идеальную любовь отца, любит и уважает его, как надлежит истинной дочери, а потом растет, испытывая идеальную любовь брата, любя и уважая его как истинная сестра. Мальчик растет в атмосфере совершенной материнской любви и любит и уважает мать, как следует настоящему сыну, а потом растет, чувствуя любовь идеальной сестры, которую он любит и уважает как истинный брат.

Когда мужчина встречается с женщиной, ему следует видеть в ней свою мать или сестру, а женщина, встречаясь с мужчиной, должна видеть в нем своего отца или брата. Лишь на основе этого мужчина будет готов к встрече со своей будущей женой, а женщина — со своим будущим мужем, и они смогут познать половую любовь. Поэтому нам не следует испытывать половую любовь до брака. Нам дозволены лишь отношения братьев и сестер. Впоследствии мы получаем от Бога самого близкого, любимого и уважаемого человека, нашего супруга (супругу). Вначале нам следует испытывать любовь родителей и старших братьев и сестер, развивать собственную любовь к родителям, к братьям и сестрам и лишь затем развивать любовь в другом измерении — в отношениях между мужчиной и женщиной, то есть супружескую любовь.

Люди считают, что любовь между мужчиной и женщиной, родительская и братская любовь совершенно не связаны между собой. На самом деле, если сердце не развито и не способно любить родителей, а также братьев и сестер, оно не готово к познанию супружеской любви. На основе любви к родителям, к братьям и сестрам человек впоследствии может испытать сексуальную, супружескую любовь.

Когда юноше и девушке исполняется около 20 лет, они достигают половой зрелости. Приблизительно тогда они бывают готовы к супружеской любви. Наступает яркий период жизни. В это время красота мужчины и женщины расцветает во всей своей полноте. Бог решил дать людям, находящимся в этом периоде расцвета жизненных сил, свое величайшее благословение — возможность брака, распахивающего перед ними врата во дворец счастья.

Мы не можем любить, не имея объекта любви. Любовь приходит не сама по себе, а когда появляется объект. Супруг является властелином нашей любви. Поэтому нам надо отдавать своему супругу все. Истинная любовь возникает, когда человек отдает своему объекту свыше 100 % того, что имеет. Также супружеская любовь становится тем глубже, чем больше самоотдача каждого партнера. Обычно люди думают, что источник любви между мужчиной и женщиной — их личные чувства друг к другу и что глубокая любовь возникает, когда встречается человек подходящего типа, то есть когда люди приятны друг другу. На самом деле это не так.

В чем состоит чудо любви между мужчиной и женщиной? Муж и жена сливаются воедино с помощью органов любви, то есть половых органов. Благодаря им каждая клетка тела мужа и жены и их духовные "Я" соединяются. Юноши и девушки в 20 лет особенно восприимчивы и эмоциональны, они способны нежно и крепко привязываться к другим людям, впитывать в себя красоту природы, прелесть окружающего мира.

Половой орган — это канал любви, который полностью соединяет и тело, и душу обоих супругов. Самый важный орган у человека — половой, так как прочие органы существуют для сохранения тела и лишь половые органы предназначены для того, чтобы муж и жена слились воедино как физически, так и духовно. Кроме того, они служат для создания новой жизни и продолжения рода. Половой орган необходим для осуществления Божьего идеала творения и является самым святым творением Бога, поэтому, вступая в половую связь на стороне и используя половые органы в дурных целях, человек разрушает Божий идеал творения.

Если супруги стали единым целым благодаря любви, то в духовном мире они абсолютно неразделимы: жена растворяется в теле мужа, а муж — в теле жены. При этом они становятся абсолютным объектом Бога и уподобляются ему. Тайна супружеской любви хранится в половых органах, и брак открывает путь к абсолютному единству. Поэтому брак означает вершину любви и существует для ее совершенства. Без брака человечество лишится любви. Братская любовь и любовь к родителям характеризуют путь роста, а супружеская любовь — это этап, когда любовь вступает в пору плодоношения.

Любовь между мужчиной и женщиной должна существовать только в браке. Мы можем полностью соединиться с любовью Бога лишь вступив в брак, поэтому любовь между братьями и сестрами и супружеская любовь существуют в разных измерениях. Когда супружеская любовь развивается на основе любви между братьями и сестрами, в ней появляется Божья любовь. Мы можем сказать, что вступаем в брак, чтобы подняться к новым горизонтам, то есть войти в сферу Божьей любви. Как бы красива ни была женщина, не имея мужа, она лишена ценности, так как без него она не объединится с любовью Бога полностью. Только через брак мы можем наследовать любовь Бога, а Бог, со Своей стороны, наделяет человека правом творить и владычествовать над миром. Брак является наследованием полномочий Бога. Итак, брак — это высшее Божье благословение.

6. Грехопадение Адама и Евы

Р несчастьем, Адам и Ева совершили грехопадение, которое можно определить как неудачу их супружества.

Чтобы осуществить идеал любви, опираясь на Адама и Еву, Бог сначала дарил любовью архангела, воспитывая его Сердцем и наставляя словом. Предполагалось, что архангел будет опекать Адама и Еву, передавая слово Божье и Его любовь, чтобы они были едины как брат и сестра до тех пор, пока их любовь не созреет и они не станут супругами. Имея такой план, Бог обратил Свою любовь сначала на архангела.

Бог надеялся, что, когда Адам и Ева поженятся и обретут единство с Ним, достигнув совершенства в супружеской любви, они начнут владычествовать над архангелом, даря его любовью, как Сам Бог. Согласно замыслу Бога, архангел должен был испытать Его любовь через Адама и Еву, ставших супругами. В этом состояло его предназначение — совершенствоваться через совершенную любовь Адама и Евы, испытывая при этом максимальную радость.

Но узнав, что Божий идеал творения осуществится человеком, который станет центром любви в Царстве Небесном на земле, архангел захотел занять место Адама. Дело в том, что архангел, также сотворенный для любви, желал осуществить идеал любви и в этом не было ничего противоестественного. Однако сколь сильным бы ни было это желание архангела, путь к осуществлению идеала любви был ему недоступен. Для этого он не занимал соответствующего положения и поэтому не должен был превышать своих полномочий, осознавая свое место.

Но архангел жаждал осуществить Божий идеал любви с положения Адама. Он приблизил к себе Еву и вступил с ней в недозволенные Богом отношения. А потом Ева соблазнила Адама и перенесла на новые отношения с ним те же черты, которые были свойственны ее сексуальной связи с архангелом. Итак, Адама и Еву в супружестве связывала не любовь Бога, а любовь между архангелом и Евой.

Ева и архангел вступили в греховные и недопустимые отношения. Та любовь, которая возникает в результате этих отношений, абсолютно отличается от истинной супружеской любви, являясь любовью не по Принципу. Грехопадение состояло в том, что человек вступил в сексуальные отношения с архангелом, нарушив Принцип. В чем выразалось это нарушение?

Во-первых, Адам и Ева вступили в сексуальные отношения не достигнув зрелости. Созрев, любовь Адама и Евы как брата и сестры естественно превратилась бы в супружескую, но они стали супругами, пока их любовь была еще не развита. Во-вторых, Ева вступила в сексуальные отношения с архангелом, тогда как в ангельском мире не существует даже концепции брака, а сексуальные отношения предусмотрены лишь в рамках супружеских отношений. В-третьих, Ева

вступила в сексуальные отношения с Адамом из эгоистических побуждений. К тому же она имела двух мужей, вступая в сексуальные отношения с обоими.

Природа истинной любви такова, что она может существовать только между двумя людьми. Женщина может любить одного человека, своего супруга. Но Ева любила двоих: и Адама и архангела. Любовь оказалась разрушенной из-за вмешательства постороннего существа в отношения двух людей. Таким образом, можно сделать вывод, что грехопадение заключалось в том, что прародители человечества соединились с любовью не по Принципу.

7. Последствия грехопадения

Ева, вступив в сексуальные отношения с архангелом духовно, повторила их с Адамом физически. В связи с этим Адам утратил положение сына Бога и оказался в сфере владычества порочной любви, порожденной грехопадением Евы и архангела. Адам и Ева стали воплощением зла как супруги и родители, и от них пошло человечество, восходящее к роду падшего архангела, то есть люди породнились с сатаной.

Из-за грехопадения Адам и Ева заняли положение, которого, согласно Принципу, вообще не существовало, и вертикальные отношения между Богом и человеком прервались. Тот факт, что Бог не вмешался в грехопадение, означает, что Адам и Ева находились на положении, с которым Он не мог соотноситься. Последствия грехопадения не ограничились прекращением вертикальных отношений между Богом и человеком, но выразились в том, что сатана вторгся в человека и стал его правителем вместо Бога. В результате грехопадения несовершенная любовь принесла свои плоды через отношения не по Принципу.

В человеческом обществе начала развиваться супружеская любовь не по Принципу, в центре которой сатана. Вместо супружеской любви по Принципу, в центре которой Бог, супружеской любовью завладел сатана. Преподобный Сан-Мён Мун говорил: "Если мы любим кого-то, руководствуясь при этом лишь собственными желаниями, мы вступаем во взаимоотношения с сатаной и оказываемся в аду" и "сатанинская сфера смерти владеет территорией любви".

Если бы Адам и Ева достигли идеальной супружеской любви, взаимная любовь приносила бы им совершенную радость. Но когда Ева любила архангела, она чувствовала тревогу и угрызения совести из-за того, что поддавалась его соблазну. Адам и Ева любили друг друга, также мучаясь

сомнениями и укорами совести, не испытывая никакой радости.

Супружеская любовь — самая совершенная. Она сильнее и глубже, чем любовь между братом и сестрой, и приносит более полную радость. Итак, сексуальная связь между архангелом и Евой и между Евой и Адамом абсолютно отлична от идеала супружеской любви. Источник любви — не ”Я”, а пара. Поэтому, чтобы испытать эту любовь, мы должны любить своего супруга и быть готовыми пожертвовать собой ради него.

Но архангел соблазнил Еву, поддавшись эгоистическому желанию. Поэтому отношения Евы с Адамом тоже начались с эгоистического желания, которое не может породить истинную любовь. Сатана утверждает: Любовь начинается с моего ”Я”. Такова его стратегия уничтожения любви.

В наши дни подростки тайно от родителей в кого-то влюбляются и повторяют грехопадение, пренебрегая мнением родителей и старших, отстаивая приоритет личных желаний. Такое разрушение истинной любви восходит своими корнями к грехопадению. Любовь, исходящая от Бога, имеет вечный характер, а чувство, порожденное сатаной, — мимолетно. Люди жаждут импульсивной любви, а когда она остывает, им требуются новые стимулы. Сатанинская любовь постоянно нуждается в новых объектах и меняет их без разбора, так как берет начало от ”Я”. Такова любовь, в центре которой гнездится сатана, и со временем она разрушается.

В результате грехопадения вместо Божьего рода, который должен был пойти от детей Адама и Евы, начался род сатаны. Из-за того, что род Бога прервался, любовь Бога не могла достичь человека и он потерял возможность унаследовать Сердце Бога. Кроме того, человек занял положение павшего архангела, утратив свое изначальное положение. Архангел также лишился изначального положения и стал сатаной. Возможность чувствовать любовь Бога оказалась утраченной во Вселенной, так как человек потерял свою истинную ценность. Даже Сам Бог лишился Своего положения Творца и Господа, так как потерял человека и поэтому утратил возможность осуществить Свое Божественное владычество над миром.

Таким образом, из-за грехопадения все: Бог, человек, ангел и Вселенная — потеряли свою ценность и положение. Из-за того что Адам и Ева поженились не по Принципу, разрушились истинная любовь, семья и Божий идеал творения.

Рост сексуальной распущенности среди молодежи, наблюдаемый в

последние годы, показывает, что настало время положить конец этому положению, которое началось из-за грехопадения. Из-за грехопадения дерева в Эдемском саду принесли плоды зла и из их семян стали разрастаться сексуальная распущенность и порок. Настало время вырубить деревья зла, заполонившие наш мир, и вернуться к Божьему идеалу любви.

8. Цель провидения восстановления

Как же можно восстановить идеал вечной любви Бога? Поскольку идеал семьи не был осуществлен и Божий идеал творения оказался утраченным, его можно будет достичь только после того, как эталон изначальной семьи будет восстановлен. Поэтому, стремясь построить идеальную страну, нацию и мир, мы должны сосредоточить свои усилия прежде всего на восстановлении идеала семьи. В связи с этим, цель провидения восстановления — это восстановление семьи.

Почему в центре доктрины и практической деятельности Церкви Объединения стоит семья? Потому что, если мы хотим восстановить эталон изначальной семьи, нам следует понять важность и ценность заключения брака, на котором лежит Божье Благословение.

Благословение дается Богом, чтобы человек осуществил идеал семьи, где Бог занимает центральное и самое важное положение, и чтобы такая семья стала моделью для Царства Небесного в масштабах страны, мира и всего Космоса. Этой цели служит Благословение в Церкви Объединения.

ПРОВИДЕНИЕ ВОССТАНОВЛЕНИЯ СЕМЬИ С ЦЕЛЬЮ ПЕРЕМЕНЫ РОДА

Своим грехопадением Адам и Ева поставили все человечество в положение детей, ведущих свой род от сатаны. Согласно изначальному Божьему замыслу, людям полагалось наследовать Сердце и любовь Бога, которые передавались бы естественным путем из поколения в поколение. Но ввиду того что род Бога прервался, такая естественная форма наследования перестала существовать. Любовь к родному ребенку свойственна всем родителям, но относиться с той же любовью к пасынку или падчерице уже сложнее.

Чтобы вернуть себе право наследования Сердца и любви Бога, люди должны прежде всего разрешить проблему перемены рода. Мы не можем рассчитывать на свободное наследование Сердца и любви Бога до тех пор, пока не разорвем свою кровную связь с сатаной и не свяжем себя с Богом отношениями кровного родства. Поэтому историческая задача человечества состоит в том, чтобы переменить свой род.

Как должен был появиться род Бога? Его родоначальниками должны были стать дети, произошедшие из истинной семьи от истинных родителей, которыми Адам и Ева могли стать, лишь будучи истинными супругами. Семья, от которого родится на свет истинный ребенок, должно принадлежать истинному Адаму, поэтому без него как отца создание Божьего рода невозможно. Мессия занимает именно это положение истинного Адама. Как же может появиться безгрешный Мессия, если падшая Ева производит на свет детей, наделенных от рождения первородным грехом? Чтобы осуществить восстановление искуплением, Бог должен был совершить процесс, противоположный происходившему при основании рода сатаны. Род сатаны начался с того, что Ева вступила с архангелом в супружеские отношения не по Принципу и осквернила свое чрево, а потом вступила в недозволенную сексуальную связь с Адамом, вследствие чего его семья также утратило чистоту. В результате соединения нечистого семени Адама и утратившего невинность чрева Евы стали рождаться дети, продолжающие род сатаны. Итак, через падший род сатана стал господствовать над человеком, всем сущим и даже над духовным миром.

Представим себе для сравнения плоды хурмы. Спелые, они налиты соком и радуют нас приятной сладостью, а недозревшие — имеют вяжущий терпкий вкус. Сатана как бы вторгся в сад, где плоды на деревьях еще не дозрели, и стал властелином сада незрелой хурмы.

Чтобы вернуться к изначальному состоянию, человечество должно, как уже говорилось, пройти обратный путь. Для начала должно произойти разделение добра, находящегося во власти Бога, и зла, которым управляет сатана. Но на этом этапе люди еще не могут быть восстановлены до изначального состояния, они принадлежат Богу лишь условно. На этом основании может начаться вторая стадия: провидение возвращения к греховному чреву Евы, его очищение и зачатие рода заново. Это и есть перемена рода. На третьем этапе, после того, как перемена рода произойдет непосредственно в чреве Евы, восстановление коснется семени Адама, которое вновь обретет изначальную чистоту. Тем самым будет восстановлен безгрешный Адам.

1. Провидение восстановления семьи с Иаковом в центре

Если бы не грехопадение, только добро могло бы приносить свои плоды. Но это не означает, что вследствие грехопадения на земле осталось одно зло. В таком случае восстановление было бы невозможно. Однако из-за грехопадения добро и зло перемешались. Зло оказалось более плодовитым и активным, и в сегодняшнем мире оно преобладает. Чтобы добро утвердилось в условиях господства зла, необходимо отделить добро от зла, сделать так, чтобы сторона добра одержала победу над стороной зла и добро, которое в современном мире занимает по сравнению со злом более скромное место, вышло вперед и нашло большее распространение, чем зло. Бог желал осуществить Свое провидение, опираясь на Каина и Авеля из семьи Адама. Но из-за того, что старший брат Каин, находившийся на стороне зла, убил своего брата Авеля, стоявшего на стороне добра, Богу не удалось преумножить добро.

Спустя две тысячи лет провиденциальное положение, подобное положению Каина и Авеля, заняли Исав и Иаков. Согласно Книге Бытия (Глава 25), Исав и Иаков были близнецами: Исав — старшим, а Иаков — младшим. Их отец, Исаак, любивший мясо оленя, благоволил Исаву, который был звероловом, а у матери, Ревекки, любимым сыном был Иаков, обладавший более спокойным характером. По закону

право первородства принадлежало Исаву, но Ревекке хотелось, чтобы оно досталось младшему из братьев, Иакову. Когда Исаак состарился и ослеп, он призвал Исав и попросил его: "Принеси мне дичи и приготовь мне кушанье; я поем и благословлю тебя пред Богом пред смертью" (Быт. 27:7). Услышав это, Ревекка тайне предупредила Иакова, чтобы он принес козленка, и приготовила мужу его любимое мясное блюдо. Она нарядила Иакова в праздничную одежду Исаву, приклеила к его рукам и шее козлячью шкуру и послала его с угощением к Исааку. Слепой Исаак, слыша голос Иакова, утверждающего, что он Исав, усомнился в этом, и потрогал его руки, а когда нащупал на них волосы, решил дать Иакову свое благословение как первородному сыну. Сразу после этого с охоты вернулся Исав, который принес отцу еду, и попросил у него благословения. Но Исаак уже ничего не мог исправить, потому что благословил Иакова.

Узнав, что Иаков завладел отцовским благословением и правом первородства, Исав пришел в ярость и решил во что бы то ни стало убить брата. Ревекка подслушала это и послала младшего сына в Харран, к своему брату Лавану. Иаков двадцать один год гнул спину на службе у Лавана, который десять раз обманывал его. Но в конце концов Иаков подчинил Лавана, занимавшего положение врага, и добился, чтобы тот отдал ему в жены свою дочку; скот Иакова многократно преумножился, и он вернулся в Ханаан богатым. Узнав о том, что Иаков возвращается, Исав взял четыреста воинов и двинулся ему навстречу, чтобы отомстить за свою давнюю обиду. Но в конце концов Иаков смог добиться примирения с Исавом, снискав его любовь. Чтобы смирить гнев брата, он отдал ему половину своего богатства, нажитого потом и кровью, и покорило его смирением, поклонившись ему семь раз. Итак, Иаков стал наследником в семье Исаака на правах старшего сына, а Исав ушел жить в горы.

Таким образом, младший брат, стоящий на стороне добра, восстановил первородство и стал наследником рода вместо старшего брата, благодаря чему добро и зло поменялись местами и впервые в истории была создана семья на стороне добра, отделенная от сатаны. От семьи Иакова произошел богоизбранный народ.

Однако род начинается во чреве матери. Иаков же подчинил Исаву, когда ему было сорок лет; он не был свободен от бремени первородного греха и поэтому, оторвавшись от сатаны, все еще принадлежал его роду. Победа Иакова состояла в том, что, пребывая в сфере владычества сатаны, он встал на сторону Бога и положил начало добру. То есть, возвращаясь к нашему сравнению, мы все-таки будем

вынуждены назвать Иакова "терпкой хурмой". Таким образом, не меняя своих качеств, "терпкая хурма" сменила хозяина и перешла во владение Бога. Одержав победу в борьбе между добром и злом, Иаков заложил основание для провидения перемены рода, сущность которого заключалась в том, чтобы добро отделилось от зла во чреве женщины и произошло отделение рода от сатаны.

2. Провидение восстановления семьи с Иудой в центре

У четвертого сына Иакова, Иуды, было трое сыновей: Ир, Онан и Шела. Первый сын Ир женился на язычнице Фамари, но он был негоден перед очами Господа и умер. Поэтому Иуда хотел, чтобы на Фамари женился его второй сын, Онан, чтобы у них родились дети и его род продолжался. Но Онан, зная, что дети будут принадлежать не ему, предотвратил их рождение. Тем самым он согрешил перед Богом и также умер. Иуда приказал Фамари вернуться в дом отца и жить там вдовою, пока не вырастет Шела. Фамарь стала жить в доме отца, пока не узнала, что Шеле дана другая жена. Тогда однажды, узнав, что ее свекор идет стричь скот, она переделалась в одежду блудницы и встретила его по дороге. Иуда, не узнав ее, сблизился с ней, и в итоге она зачала младенца. При этом она мудро попросила Иуду оставить ей свою печать, перевязь и трость. Через три месяца Иуда узнал от одного человека, что Фамарь беременна, так как совершила прелюбодеяние. В то время женщина, совершившая прелюбодеяние, была обречена на смерть, и Иуда приказал сжечь ее. При помощи трех вещей, полученных от свекра, Фамарь доказала ему, что отцом ее ребенка является именно он. Иуда отменил казнь, говоря: "Она правее меня, потому что я не дал ее Шеле, сыну моему" (Быт. 38:26). Иуда же не хотел женить Шелу на Фамари из опасения, что тот, став ее мужем, умрет, как и два его брата. Когда пришел срок, Фамарь родила близнецов. Первой показалась ручка младенца, которого впоследствии назвали Зарой, и повивальная бабка повязала на нее красную нить, но потом он убрал ручку и первым родился его брат, нареченный Фаресом.

С точки зрения провидения, Зара и Фарес заняли такое же положение, как Каин и Авель. То, что во чреве Фамари старший и младший братья поменялись местами, отражало провиденциальную борьбу добра со злом, которая должна была состояться в пределах материнской утробы, и это означало, что сторона добра одержала победу над стороной зла. Подобно тому как Иаков, покорив Исава и восстановив

первородство, положил начало семье добра, отделенной от сатаны, сатана был изгнан из чрева Фамари, которому вернулась чистота, сделавшая его недоступным для вторжения сатаны.

Каким же образом была достигнута перемена позиций добра и зла в чреве Фамари? С внешней точки зрения, Фамарь совершила прелюбодеяние, за которое виновные карались смертью. Но она не могла выйти замуж за Шелу и поэтому не имела иного способа продолжить род, за исключением установления близких отношений с Иудой. И она решилась на них, рискуя своей жизнью, пренебрегая своей честью во имя продолжения Божьего рода. Фамарь почитала род больше своей жизни, и ее вера и решимость создали условия для его восстановления. Итак, в чреве Фамари свершилось чудо. Впервые в истории появилась женщина, чрево которой было очищено от скверны, и впервые было создано основание для рождения безгрешного Адама, то есть Мессии. Из-за грехопадения семья зла Адама соединилось с греховным чревом Евы, дав начало роду сатаны. Путь восстановления изначального Адама может открыться на основе перемены рода, происшедшего во чреве женщины. Впоследствии еще предстояло появиться женщине, не уступающей в вере Фамари, которая бы унаследовала основание победы, заложенное очищением чрева Фамари, что позволило бы ей родить Мессию.

3. Провидение восстановления семьи с Иисусом Христом в центре

1) Рождение Иисуса Христа как изначального Адама

Как рассказывается в главе первой Евангелия от Луки, однажды Мария, обрученная с Иосифом, получила откровение: ей явился ангел, объявивший, что у нее родится сын, который будет Сыном Всевышнего. Мария посетила дом Захарии. Она гостила у его жены Елисаветы три месяца, после чего возвратилась домой. В это время она была беременна. В главе первой Евангелия от Матфея говорится, что Иосиф, муж Марии, человек праведный, узнав о ее беременности, хотел тайно отпустить ее. Но во сне ему явился ангел, повелевший ему принять жену, и Иосиф сделал так, как ему было сказано в откровении, так как ее беременность происходила от Святого Духа.

Так родился Иисус Христос. Иисус не родился от супружеского союза Иосифа и Марии. Но в свете общеизвестных законов зарождения жизни очень нелегко согласиться, что беременность Марии

происходила от Святого Духа в буквальном смысле. Согласно Божьему закону, ребенок появляется в результате соединения тел мужчины и женщины. Поэтому нам трудно представить, что Бог мог, нарушив Свой принцип, допустить необычное рождение Иисуса. Следовательно, слова Библии, что “родившееся в ней (Марии) есть от Духа Святого”, означают, что она и при зачатии оставалась чистым существом, освобожденным от сатанинского рода. Нас не должен удивлять тот факт, что беременность Марии наступила после ее возвращения из дома Захарии, так как, с точки зрения провидения, Мария занимала положение Фамари.

Когда Мария, девушка, обрученная с Иосифом и готовящаяся вступить с ним в брак, узнала из Небесного откровения, что отцом ее сына будет не ее муж, ей, конечно, было очень трудно принять эту весть и свою участь. Следовать этому откровению было для нее страшнее смерти. Но в вере и любви к роду Бога она не уступала Фамари. Любя род Бога более всего на свете, она пренебрегла даже своей честью. Поэтому Мария смогла унаследовать основание очищения рода во чреве, которого впервые достигла Фамарь. На этом основании был рожден Иисус Христос, свободный от первородного греха. В связи с этим возникает вопрос: почему Богу не было угодно, чтобы Его Сын появился на свет у Иосифа и Марии и чтобы они были его родителями, но при этом Бог допустил обручение Марии с Иосифом. Задача восстановления искуплением посредством прохождения пути, обратного грехопадению, не допускала рождения Сына Всевышнего у супругов, Марии и Иосифа. Грехопадение состояло в том, что, пока Адам и Ева были обручены, архангел похитил Еву и вступил с ней в недозволенные сексуальные отношения, вследствие чего стали рождаться греховные дети, принадлежащие к роду сатаны. Поэтому в ходе восстановления Адам должен забрать Еву как свою жену, пока она была лишь обручена с архангелом. Таким образом могло родиться на свет дитя Бога, свободное от первородного греха. Положение Евы занимала Мария, а положение архангела ее жених, Иосиф. Поэтому Сын Бога не мог родиться у Марии и Иосифа, его могли произвести на свет только Мария и тот, кто занимал положение Адама.

2) Цель Иисуса Христа

Мессия, то есть второй Адам, мог явиться лишь спустя четыре тысячи лет со времен первого Адама. Можно даже сказать, что история до Иисуса существовала лишь для того, чтобы человечество могло принять Иисуса. Но смысл появления Иисуса Христа на земле не в том, чтобы родиться без греха. Он пришел, чтобы осуществить цель, не достигнутую Адамом. Адаму не удалось осуществить идеал Бога, так как он не смог создать истинный брак. Поэтому основной целью Иисуса являлось создание

истинного супружеского союза, после чего он и его супруга должны были стать истинными родителями и начать вечно продолжающийся рода Бога. Если бы Иосиф и Мария полностью выполнили свою миссию, служили Иисусу и защищали его, то все родственники Иисуса сплотились бы вокруг него, чтобы помочь ему обрести истинную супругу.

3) Неверие в Иисуса Марии и Иосифа

Если бы Мария и Иосиф достигли единства с Иисусом, он в итоге не оказался бы на кресте. Но они не справились с лежавшей на них ответственностью целиком. Мария выполнила свою миссию частично, вплоть до рождения Иисуса показывая свою абсолютную веру, не меньшую, чем у Фамари. Иосиф также частично выполнил лежавшую на нем ответственность, в том смысле, что, узнав о беременности Марии, он принял ее, вместо того чтобы огласить или отпустить. Если бы Иосиф отпустил Марию, то все окружающие поняли бы, что не он является отцом родившегося у нее младенца. Тогда народ обвинил бы Марию в прелюбодеянии и ее убили бы вместе с Иисусом во чреве.

Бог допустил брак Марии и Иосифа, ожидая, что они будут защищать Иисуса. Однако Мария и Иосиф впоследствии стали супругами, у них родились другие дети, стена неприязни разделила Иисуса с Иосифом, а также с братьями и сестрами. Супруги не стали служить Иисусу и нарушили лежавшую на них ответственность. Став настоящими супругами и произведя на свет других детей, они нарушили Божью волю. Если бы Бог действительно разрешил им вступить в супружеские отношения, то это означало бы, что у них мог родиться Иисус, то есть что провидение восстановления могло быть совершенно иным.

Но их брак оказался препятствием на пути Иисуса. То, что Мария и Иосиф не дарили Иисуса такой любовью, которую испытывали к своим общим детям, не ускользнуло от внимания людей, между которыми пошел слух, что Иисус — внебрачный сын, из-за чего впоследствии Иоанн Креститель не смог уверовать в его Божественное происхождение.

На основании того, что говорится в Евангелии (Иоан. 2:1), можно предположить, что Мария, по-видимому, принимала участие в сватовстве своих родственников, посещала их свадьбы. Но хотя ее миссия состояла и в том, чтобы подобрать Иисусу супругу, она не искала ее, даже когда Иисусу было уже тридцать лет. Таким образом, Мария и

Иосиф, которым Бог назначил быть Иисусу самыми близкими людьми и служить ему более всех, впали в неверие, а вслед за ними — и их родственники, также не уверовавшие в Иисуса.

Согласно изначальному замыслу Бога, Иисус не должен был идти путем страданий, но, поскольку основание в его семье оказалось полностью разрушенным, ему не оставалось ничего иного, как избрать этот мучительный путь. Он начался, когда Сын Божий выбрал себе 12 учеников и 72 последователя.

Но и это основание, созданное Иисусом, было разрушено, так как ученики и последователи в решающий момент отвернулись от него и не нашлось ни одного человека, который остался бы с Иисусом до конца. Таким образом, в итоге Иисус утратил победное основание, созданное Иаковом, и ему не оставалось иного пути, кроме крестного.

4) Последствия распятия

Иисус Христос был тем человеком, который стремился к истинному браку во имя человечества и всего мира. Но Иисус не смог осуществить это стремление, и его земная жизнь оборвалась на кресте. Поэтому печаль Иисуса, которому не нашлось супруги, не ограничивалось только его личными переживаниями, а стала скорбью для всего человечества и мира. Как едиnorodный Сын Божий, Иисус проповедовал Божью любовь, и его крестный путь явился примером истинной любви, вершиной которой является жертвование своей жизнью ради других.

Но не это составляло цель Бога и Его подлинный замысел в отношении миссии Иисуса. Его миссия была гораздо более великой. Согласно изначальному плану, основная цель Иисуса состояла в том, чтобы вырвать супружескую любовь у сатаны и создать с людьми отношения любви, в которых он был бы истинным родителем, а они — его детьми. Иисус явил собой образец верного подлинного сына, он проповедовал братскую любовь, но был лишен возможности показать пример любви между супругами и проявить родительскую любовь. В каком-то смысле, хотя Иисус и был едиnorodным Сыном Бога, он не смог получить от Бога потенциально причитавшуюся ему любовь, так как человек может стать прямым объектом Бога лишь в том случае, если у него есть супруг. Пока люди не достигли совершенства в супружеской любви, Бог не может одарить их всей полнотой Своей любви. Общий принцип состоит в том, что объектом любви Бога является супружеская пара, и исключение было невозможно даже для Иисуса. Без супруги он не мог занять положение совершенного объекта любви Бога. В связи с этим нам открывается весьма неожиданный факт: Иисус не испытал любви Бога во всей ее полноте.

Не вступив в брак, Иисус не мог полностью проявить на земле Божественную любовь, он был лишен возможности основать род Бога и осуществить Его идеал. В этом скорбь Иисуса и его боль. Безусловно, благодаря жертве, принесенной Иисусом, множеству людей открылась истинная любовь, но Бог более всего желал, чтобы Иисус заключил брак, от которого пошел бы род Бога. Если бы у Иисуса был хоть один сын, сколько его потомков жило бы в современном мире спустя две тысячи лет! Во всей своей полноте любовь и Сердце могут передаваться из поколения в поколение только по линии кровного родства, в то время как возможности наставничества и воспитания — ограничены.

Со временем пример жертвенной любви Иисуса утратил свою яркость, и для людей последующих эпох стал менее замечательным. Где сегодня можно встретить образец любви, показанный нам Иисусом? Можно ли сказать, что христианство полностью сохранило его? Если бы на земле жил хоть один сын Иисуса, унаследовавший его любовь по линии родства, он мог бы проявить эту любовь целиком, так как Иисус общался с Богом непосредственно. Только при этом условии любовь Иисуса могла бы приносить свои плоды на земле в сегодняшнем мире. В этой связи мы можем понять, что изначально Иисус был послан на землю для того, чтобы осуществить идеал супружеской любви и дать начало роду Бога на земле.

4. Провидение восстановления семьи с Господом Второго пришествия в центре

1) Путь полного искупления

Господь Второго пришествия — это тот, кто явится на землю, чтобы выполнить миссию, не завершённую Иисусом. Иисус не мог создать эталон семьи, не обретя супруги на субстанциональном уровне. Но на духовном уровне Иисус обрел супругу, в качестве которой стал служить Святой Дух. Таким путем Иисус создал духовное царство победы, распространившееся благодаря христианству по всему миру. Господь Второго пришествия призван соединить духовное основание победы с субстанциональным. Но из-за того, что христианство не справилось со своей миссией, духовное основание оказалось разрушенным. Поэтому Господу Второго пришествия пришлось проделать путь

полного восстановления. Он должен был восстановить путем искупления все, что не удалось восстановить в истории восстановления, полностью разрушить основание для притязаний сатаны. Тому, кто должен восстановить положение человека, умершего и пролившего кровь, необходимо пройти через кровь и смерть и воскреснуть.

Поскольку Иисус был распят по приказу Понтия Пилата, управлявшего Иудеей того времени, а христианство претерпело жестокие гонения от властей в Римской империи, Господь Второго пришествия также должен подвергаться преследованиям со стороны государственной власти. Он призван осуществить не только внешнее, но и внутреннее искупление. Полное искупление должно служить расплатой за горе и скорбь, причиненные Богу неудачами на протяжении истории и, прежде всего, грехопадением Адама и Евы. Поэтому Господь Второго пришествия должен исполнить свою миссию искупления больше чем на 100 %, сделал даже то, что выше его сил.

2) Познание слова Божьего и освобождение человечества

Чтобы открыть истину Господу Второго пришествия потребовалось десять лет. Он выяснил все тайны отношений между Богом и сатаной и сущность неудач, постигших человека на всем протяжении истории, он узнал, на чем основаны притязания сатаны. Мы даже не можем вообразить, какого тяжкого труда стоили ему эти знания, какие страдания он испытал, когда ему приходилось сталкиваться один на один с сатаной. Благодаря тому, что ему открылась воля Бога, многие люди из исторического прошлого обрели свободу в духовном мире. Например, Фамарь, которая имела сексуальные отношения со своим свекром, с точки зрения своих современников нарушила закон. Поэтому она не находила себе места в духовном мире, укоряя себя за свой поступок, но узнав, что, согласно Принципу, она впервые в истории заняла положение победительницы, достигшей очищения рода во чреве, она обрела духовную свободу.

Безусловно, Принцип стал надеждой для людей, живущих на земле, открывшись им как новое великое Евангелие. В то же время Принцип, как слово Божье, может нести суд тем людям, которые пребывают во власти зла. Поэтому слово Бога не открывает пути к освобождению для людей, которые не способны принять его. Мессия же послан на землю как Истинный Родитель для того, чтобы принести освобождение всем людям, от которых требуется занять положения его детьми. Мессия должен утвердиться в своем положении в глазах всех людей: мужчин и женщин, молодежи, стариков и детей, бедных и богатых, людей высокого и скромного общественного положения. Поэтому он стремился выполнять разную работу и общаться с людьми, принадлежащими к различным слоям

общества. Чтобы открыть путь к освобождению всем, с самого низкого до самого высокого социального уровня, Мессия, подобно Иакову, в итоге покорившему Лавана, занимавшего позицию врага (на службе у которого Иаков был двадцать один год), начал свой жизненный путь на земле с положения слуги. Он добровольно сошел в ад и, не прося помощи у Бога, а наоборот, утешая Его, терпеливо трудился в надежде, что, даря любовь всем и каждому, приведет человечество к освобождению.

Согласно традиционным представлениям, Мессия должен прийти на землю, чтобы вершить суд, вознаграждая добро и наказывая зло. В действительности же он должен освободить мир от власти зла, прощая врагов и обращая на них свою любовь. Лишь после того как мир будет освобожден от вражды, в нем может утвердиться власть Бога, так как пока на земле существуют враги, Бог не может воцариться на ней.

Господь Второго пришествия несколько раз абсолютно безвинно подвергался тюремному заключению. Но он никогда не испытывал ненависти к людям, бросившим его в тюрьму, не жаловался Богу на свою судьбу, а, наоборот, всегда благодарил Его. Он знал, что Бог был вынужден поместить сына добра в преисподнюю, чтобы осуществить свой замысел всеобщей любви и вырастить плоды добра на земле как можно скорее. Например, когда без всякой вины его посадили в тюрьму Дэнбери, он мог бы возненавидеть своих судей и тюремщиков, что было бы естественно в его положении. Глубокое чувство неприязни было бы тем более оправданно, что духовному возрождению Америки он посвятил долгие годы самоотверженного труда. Но не чувствуя злобы, он лишь укорял себя за то, что приехал в Америку проповедовать слишком поздно. Мессия ни в ком не видит врагов и обращает даже самые тяжкие испытания во благо для всего человечества и Бога.

Следствием заключения Отца в тюрьме Дэнбери явилось то, что в его семье укрепилась супружеская любовь, дети получили повод еще больше объединиться, члены Церкви также объединились, благодаря чему открылись новые возможности для развития провидения восстановления человечества и христианства. Отцу удалось обратить свое пребывание в Дэнбери на пользу всем людям и провидению; благоприятный ход событий, вызванный его действиями, рассеял скорбь, которую Бог и члены Церкви почувствовали, узнав, что Отца заключили в тюрьму. Любой человек, если его безвинно приговорить к тюремному заключению, скорее всего озлобится и почувствует

неприязнь к окружающим. Отец же, напротив, создал в этих условиях идеальные отношения с людьми, в центре которых стоял Бог. Этот эпизод служит ярким примером деятельности Отца, направленной на освобождение, примером того, как он обезоруживает врагов, подчиняет сатану и приносит свободу Богу.

3) Истинное супружество

Добившись личного совершенства, Отец получил право на то, чтобы обрести супругу соответственно своему положению истинного Адама. Хотя на личном уровне он достиг совершенства, он не освободился бы полностью от оснований для притязания сатаны, если бы не смог восстановить свою супругу. Именно такая участь ранее постигла Иисуса.

В 1960 году 16 мая по лунному календарю свершилось бракосочетание Отца. "Наступил брак агнца и жена его приготовила себя" (Отк 19). Брак явился новым огромным испытанием для Отца. Во времена Адама на свете существовали лишь один мужчина и одна женщина, поэтому было очевидно, кто предназначается ему в супруги. Во времена Второго пришествия множество женщин имело глубокую веру, многие из них, начиная с десятилетних девочек и кончая восьмидесятилетними старушками, получили откровения "Ты — невеста Господа". В таких условиях Отцу пришлось выбирать себе супругу, которую одобрил бы Бог. Бог не может взять на Себя ту долю ответственности, которая предназначена человеку, поэтому Он не мог прямо указать Отцу ту, на которой ему следовало остановить свой выбор. Если бы в поисках супруги Отец хоть в малой степени руководствовался своими личными желаниями, то истинное супружество не удалось бы. Поэтому при выборе истинной супруги он должен был лишь исполнять Божью волю и не имел права руководствоваться своими личными соображениями.

Например, в те времена Отец подвергался сильным преследованиям. Если бы он решил, что ему нужна жена, которая сможет преодолеть все тяготы гонений, и исходя из этих соображений выбирал себе невесту, то истинный брак стал бы невозможен. Истинный брак должен соотноситься не с преходящими обстоятельствами или условиями жизни, а с критериями вечности и абсолютности. Поэтому Отец должен был сделать чрезвычайно сложный выбор. Избранницей Отца стала госпожа Хак Джа Хан. Согласно Принципу, невесте Отца не могло быть больше восемнадцати лет. Такой возраст определен не случайно. Во-первых, когда Ева совершила грехопадение, ей было меньше двадцати лет. Во-вторых, ей предстояло воссоздать Сердце и любовь изначальной Евы, что едва ли было бы возможно, окажись на ее месте

женщина старше восемнадцати лет. Таким образом, для того чтобы одержать победу в браке, Отец должен был выполнить все условия, которые диктовал Принцип, для чего ему пришлось полностью отказаться от своих личных желаний. Итак, впервые за всю историю человечества произошла встреча истинного мужчины и истинной женщины, которые создали истинный супружеский союз, угодный Богу. Тем самым человечеству был открыт путь к истинному супружеству, которое стало доступным всем, кто готов принять Святое Благословение.

Став супругой Отца, госпожа Хак Джа Хан должна была пройти тяжелые испытания. Она должна была преодолеть множество преград, последовательно восстанавливая в отношениях с истинным Адамам свое Сердце как Сердце ребенка, Сердце жены и Сердце матери (родительское Сердце). Поэтому между тем, как она вступила в брак, и тем, как она заняла положение жены, должно было пройти определенное время. Чтобы совершенствовать идеальную супружескую любовь, ей пришлось совершить непростое восхождение. Вначале она должна была служить истинному господину как простая служанка, затем она должна была обрести любовь Истинного Отца как Истинная Дочь, а после этого испытать любовь старшего брата, для чего ей надо было занять положение младшей сестры. Этот путь был полон страданий. На долю юной госпожи Хак Джа Хан выпали такие трудности, которые, казалось, было невозможно преодолеть, но она с честью выдержала все испытания, при этом абсолютные вера, терпение и преданность никогда не изменяли ей.

В то же время у истинных супругов рождались дети, продолжая род Бога. Спустя семь лет после Святого бракосочетания Истинных Родителей, 1 января 1968 года, был провозглашен День Бога. Этот день знаменует собой появление на земле любви и идеала Бога. Бог всегда желал дарить человечество своей любовью, но теперь ниспосылаемая им любовь приобретала новые свойства и могла осуществиться на земле благодаря тому, что на ней появились Истинные Супруги, впервые осуществившие идеал истинной любви и ставшие истинным объектом Бога. Таким образом, был создан эталон истинных родителей и истинной семьи и было положено начало воплощению Божьего идеала любви на земле.

ЗНАЧЕНИЕ И ЦЕННОСТЬ БЛАГОСЛОВЕНИЯ

1. Истинные Родители и традиция Благословения

Встреча истинных мужчины и женщины и их соединение в священном браке, состоявшееся в 1960 году, открыли человечеству тайну Божественного идеала истинного супружества, в результате чего зародилась Небесная традиция брака. До этого уделом верующих являлось безбрачие, так как прародителям человечества не удалось осуществить идеал праведного брака. Все люди на земле произошли от Адама и Евы. Поскольку прародители человечества не смогли достичь истинного брака, их потомки, по сути, по-настоящему не родились и, пребывая в своем несовершенном состоянии, они, естественно, были не готовы к тому, чтобы создать истинный брак. Прежде брак нес на себе печать греховной любви, связавшей Еву с архангелом. Ничто не могло опечалить Бога так, как несправедливый брак Адама и Евы, ставший главным источником Его скорби. Греховный брак привел Адама и Еву, возлюбленных детей Бога, во власть сатаны. Поэтому каждый новый греховный брак, заключаемый между людьми, огорчает Бога и Он всякий раз испытывает боль. По этой причине до тех пор, пока не был создан эталон истинного супружества, истинно верующие люди были обречены на жизнь, в которой не было места супружеским отношениям. Поэтому заключение истинного брака принесло Богу и всему миру безмерные радость и надежду.

Изначально цель брака состояла в наследовании любви Бога, Его творческого начала и владычества. Следовательно, говоря о смысле венчания, можно определить его как обряд передачи любви Бога и Его полномочий на земле молодым людям их родителями. Поэтому изначально устройство брака возлагалось на родителей жениха и невесты. В наше время эта родительская обязанность переложена на сватов и свидетелей, что с точки зрения Небесной традиции является неправильным. Невозможно наследовать достояние родителей без их

участия. Но до сегодняшнего дня человечество было лишено истинных родителей, эталона истинного брака, а следовательно, и истинных супругов и выполнение их функций физическими родителями жениха и невесты было невозможно. Поэтому чтобы заложить традицию истинного брака, человечеству необходимы истинные родители. Осуществление истинного супружества без истинных родителей невозможно. Лишь существование истинных родителей, слившихся воедино с любовью Бога, делает истинный брак реальностью. Только в том случае, когда сами родители достигли единства с Богом в своей любви, их дети смогут испытать ее во всей полноте и действенности. Как бы смогли дети унаследовать Божественную любовь, если их родители сами не связаны с Богом?

Современные люди обычно женятся или выходят замуж, выбирая себе супругов самостоятельно, руководствуясь личными соображениями и желаниями, при этом их брак бывает никак не связан с Богом и оторван от мира. Идеальный брак, который Бог осеняет Своим Благословением, осуществляется лишь при полном отсутствии связи с исторической сферой владычества сатаны. Брак Адама и Евы, совершенный в нарушение Принципа, оказался греховным и отбросил их в царство сатаны. Чтобы получить возможность осуществить идеальный брак, в котором нет места участию сатаны, люди, выступающие в роли родителей человечества, должны одержать победу над сатаной. Истинные родители — это супруги, которые успешно освободились от притязаний сатаны. Чтобы занять положение истинных родителей, они должны были уничтожить в себе все основания для притязаний и обвинений сатаны и достичь совершенства. Исполнив все эти условия, они обрели способность устраивать браки, недоступные для вмешательства сатаны. Как мы уже говорили, прежде любой брак был связан с сатаной. Вследствие грехопадения людей сатана завладел их любовью и брак стал воплощением противоречащей Божьему закону любви между мужчиной и женщиной. Если изначально браку предстояло стать вратами в Царство Небесное, то в результате грехопадения он превратился в двери ада.

Итак, брак изначальных мужчины и женщины, являющий собой пример для всего человечества, должен был стать основой для формирования традиции истинного супружества, при этом истинные супруги должны были занять положение истинных родителей, а все люди — на положение детей. Это позволило Истинным Родителям давать Благословение всем людям. Поэтому желанием всего человечества является встреча с истинными родителями. Эта встреча должна произойти, пусть даже идти к ней нам придется по пути смерти. Встреча с Истинными

Родителями позволит нам начать новую главу в истории человечества, откроет перед нами особый мир и новое будущее. Поэтому главной задачей нашей жизни является поиск пути к Истинным Родителям.

2. Значение Благословения

Изначально предполагалось, что Адам и Ева вступят в брак лишь после того, как каждый из них разовьет свою любовь и достигнет совершенства в любви на уровне личности. Им было уготовано обретение прямого владычества Бога при условии осуществления ими истинной супружеской любви. В действительности же Адам и Ева вступили в супружеские отношения, находясь на завершающем этапе стадии роста. Грехопадение заключалось в том, что в период развития Адам и Ева вступили в супружеские отношения, основанные на любви, нарушающей Принцип, после того, как Ева вступила в недозволенную связь с архангелом. С тех пор вся часть периода развития, предшествующая завершающему этапу стадии роста, вошла в сферу владычества сатаны. В этой сфере грехопадения, где сатана может беспрепятственно хозяйничать, осуществление идеального брака невозможно. Условием осуществления истинного брака является достижение человеком более высокого, чем завершающий этап стадии роста, уровня развития и вступление в брак на основе любви Истинных Родителей, который при этом окажется вне сферы грехопадения. Это и есть Благословение.

Любовь Истинных Родителей не может проявиться там, куда имеет доступ сатана. С точки зрения принципа восстановления искуплением, она может возникнуть лишь в супружеских отношениях, при условии, что муж и жена находятся на завершающем этапе стадии роста, так как грехопадение произошло в отношениях супругов, пребывавших на этом уровне развития. Благословение находится за пределами достигаемости сатаны. Поэтому без Благословения мы не можем вырваться из сферы грехопадения. Причина распятия Иисуса кроется в том, что из-за сложившихся обстоятельств он не смог обрести супругу и подняться в своем развитии выше завершающего этапа стадии роста. Истинные Родители вступили в брак находясь на этом положении. За семь лет брака, развивая свою любовь, они прошли стадию завершения. В ознаменование этого события был объявлен день Бога.

Человек может вернуться к изначальным ценностям посредством Благословения. Когда он вновь займет свое изначальное положение, мир всего сущего и мир ангелов смогут восстановить свою изначальную ценность. Тогда Бог также сможет восстановить Свое изначальное

положение и проявить Себя как Бог. Неудача брака прародителей человечества повлек за собой утрату всем миром изначальных ценностей и Божьего идеала. Благословение — это отправная точка возвращения к Божьему идеалу.

Получив Благословение, обладающее такой ценностью, мы можем занять положение, в котором выполняем на субстанциальном уровне волю Бога, осуществляя Его четырехтысячелетнее провидение до прихода на землю Иисуса и двухтысячелетнее провидение, начавшееся с зарождения христианства и продолжающееся до сегодняшнего дня. Кроме того, Благословение дает возможность изгнать сатану и начать совершенствовать любовь на земле, восстанавливая искуплением все несправедливые деяния предков, служившие злу и составляющие основание для обвинений сатаны.

Кроме того, Благословение является большой милостью, потому что через Благословение мы становимся наследниками любви Истинных Родителей, которая передается нам как их детям, и обретаем с ними неразрывную связь. Следовательно, посредством Благословения устанавливается связь любви между родителями и детьми. Любовь к детям и Сердце родителей абсолютны и несокрушимы.

Поэтому, когда те, кто получил Благословение, перейдут в духовный мир, Истинные Родители будут нести за них ответственность и руководить ими. Человек родился и жил в греховном мире на всем протяжении истории, и, даже получив Благословение, он не может полностью избавиться от свойств, возникших в результате грехопадения, своими силами. Поэтому лишь когда Истинные Родители возьмут на себя ответственность за нас, нам будет дана возможность совершенствовать свою любовь.

Истинные Родители, воплощающие в своем союзе любовь Бога, — это самая большая надежда для нас. Без связи с Истинными Родителями на земле нам будет трудно установить с ними связь в духовном мире, так как у нас не будет основы для взаимодействия. Пока мы имеем физическое "Я", даже при отсутствии такой основы, мы все же можем иметь с ними связь, находясь в одном измерении. Но перейдя в духовный мир, мы не сможем с ними встретиться, если будем находиться в разных измерениях. Изначальная связь, установленная благодаря Благословию на земле вне сферы грехопадения, будет вечно продолжаться в духовном мире. Вечная связь с Истинными Родителями имеет большую ценность.

Кроме того, через Благословение мы можем наследовать полномочия Бога и победу Истинных Родителей, истинную любовь, творческое начало и владычество над всем сущим. Для человека нет ничего ценнее этих прав. Благословение позволяет нам обрести все, к чему стремилось человечество

на протяжении всей своей истории.

3. Значение перемены рода

Цель истории восстановления состоит в перемене рода. Главное значение Благословения состоит также в перемене рода. Как мы можем переменить род посредством Благословения? Род начинается, когда начинается жизнь ребенка. Род Бога начинается в ребенке, произошедшем от родителей, которые соединились, сосредоточившись на любви Бога. Сначала в теле отца появляется семя, потом посредством отношений любви оно может войти в чрево матери, и в результате создается новая жизнь. Это закон происхождения ребенка от родителей.

Однако из-за грехопадения, то есть из-за того, что архангел и Ева вступили в связь супружеской любви, нарушив Принцип, чрево Евы оказалось оскверненным. Потом Ева имела связь греховной любви с Адамом, вследствие чего на семя Адама также легла печать грехопадения. Падшие люди, наследовавшие род сатаны, появлялись на свет в результате того, что семя Адама, воплощающее зло, вошло в чрево Евы.

Восстановление осуществляется путем, обратным грехопадению. Поэтому, чтобы восстановить род, Благословение должно вначале осенить чрево матери. Нужно провидение пресечения рода сатаны и последующего восстановления Божьего рода в чреве матери, так как род сатаны начался с чрева матери. Первой в этом процессе была Фамарь. Изначальный Адам, являющийся источником жизни, мог родиться в результате изменения рода, происшедшего в чреве Фамари. Таким образом пришел Иисус и позже — Господь Второго пришествия. Наследование детьми рода Бога может осуществиться только после того, как изначально Адам женится и осуществит истинные супружеские отношения, в результате чего они с женой станут истинными родителями. Семя жизни истинного отца войдет в чистое чрево истинной матери.

Перемена рода происходит в чреве истинной матери, но для полного восстановления рода мы должны вернуться к положению семени в теле истинного отца. Таким образом, мы можем выполнить условия, создающие основу для полной перемены рода, когда сможем вернуться к положению семени истинного Отца благодаря любви Бога. После этого мы должны условно войти в чрево истинной матери. И тогда осуществится полное изменение рода.

Мы говорим о необходимости возвращения на положение семени, находящегося в теле Истинного Отца, что в буквальном смысле невозможно. Поэтому нам требуется полное единство с любовью и Сердцем

Мессии. Затем мы должны вернуться в чрево матери, что в реальности также невозможно. Следовательно, для возрождения мы должны выполнить условие единства с Истинными Родителями и Истинными Детьми, которые родились от Истинных Родителей. Объединившись с Истинными Родителями и ощутив свое единство с Истинными Детьми, мы можем обрести благодать как восстановленные изначальные дети.

Из-за грехопадения в чреве Евы проросли два семени — добра и зла, то есть одно и то же чрево положило начало враждебным отношениям между Каином и Авелем. Поэтому, вернувшись к состоянию, в котором мы родились, мы оказываемся на положении семени Истинного Отца и вырастаем в чреве Истинной Матери. Таким образом нам удастся уничтожить корень грехопадения (борьбу семени добра с семенем зла) во чреве и быть восстановленным. Следовательно, мы получаем возможность переменить свой род, получив Благословение на основе единства в Сердце и любви с Мессией и объединения с Истинной Семейей, достигнутого после Благословения. Это можно символически представить на примере прививки хурмы. Согласно изначальному замыслу, род человека должен был образовать род "сладкой хурмы", но наш род стал "терпким". От него размножилась "терпкая хурма" и пошел ее род. Но от терпкой хурмы не рождается сладкое семя. Семя "сладкой хурмы" было ниспослано небом, и на земле родилась новая "сладкая хурма". Как можно привить себя к пошедшему от нее роду "сладкой хурмы"? Единственный путь лежит через прививку. Для прививки надо срубить ствол терпкой хурмы близко к корню и привить к пеньку ветку сладкой хурмы. Останется корень терпкой хурмы, но по мере того, как будут расти ветви сладкой хурмы, он будет превращаться в корень сладкой хурмы. То есть, получив Благословение и развивая в себе изначальную любовь, мы будем растить корень новой "сладкой хурмы", который возникнет на месте старого корня "терпкой хурмы". И новые ветви будут давать сладкие плоды.

Переменив род, мы сможем перейти из рода сатаны в род Бога. Свяжав себя с родом Истинных Родителей, мы сможем очиститься от кровных отношений с сатаной и занять положение детей Бога, свободных от первородного греха. При этом наши дети будут рождаться без первородного греха. Ребенок, развивающийся без первородного греха, будет иметь такую ценность, какую имели Иисус или Адам до грехопадения.

Для рождения Иисуса Христа потребовалась четырехтысячелетняя история жертв и абсолютная вера Марии и Фамари. Думая об этом, мы не можем не чувствовать великой милости Благословения. Чрево благословленной женщины будет благословлено Богом, и положение такой женщины лучше, чем положение Марии. Мария не имела возможности родить Иисуса от Иосифа, что послужило причиной трагедии в

жизни Иисуса.

Однако благословенные пары смогут стоять на положении истинных детей Бога, то есть изначальных Адама и Евы. С Благословением, данным Истинными Родителями по воле Бога, мы можем осуществить идеал изначального брака и дать рождение детям и внукам, свободным от первородного греха. Во времена Иисуса не было истинных родителей, поэтому Мария и Иосиф не могли осуществить идеал изначального брака, то есть они не имели возможности дать рождение ребенку без первородного греха, и был только один способ очищения чрева — внебрачные отношения. Благодаря существованию Истинных Родителей и их Благословения мы оказываемся в привилегированном положении, несравнимом с положением Марии и Иосифа. И от наших детей начнется вечный род Бога, то есть для всех последующих поколений откроется путь для безусловного наследования Сердца и любви Бога по линии рода. Итак, родится традиция истинной любви и появится возможность в будущем войти в сферу прямого владычества Бога.

4. Идеальные супруги

Кого можно назвать идеальным супругом? Того, кто вечно будет с вами, кто войдет вместе с вами в идеальный мир и в отношениях с которым вы сможете обрести идеал Бога. Адам и Ева предназначались друг другу в супруги, однако из-за грехопадения они никогда не стали идеальными супругами. Тот, с кем вас соединяет Благословение, является для вас идеальным супругом (супругой) и находится на положении восстановленного Адама или восстановленной Евы. Его или ее выбирает вам через Истинных Родителей Сам Бог. С помощью Истинных Родителей вы сможете стать супругами, чей брак недоступен для вторжения сатаны. На основании восстановления искуплением всех неудач, происходивших на протяжении истории, вы сможете стать мужем и женой, живя согласно Божественному Принципу, и обретете свободу от притязаний сатаны.

1) Очищение от грехов предков

Во взаимоотношениях с супругом после получения Благословения мы сможем очиститься от первородного греха и всех грехов, которые достаются нам от предков. У каждого из нас есть родители, давшие нам жизнь, а также предки, от которых мы тоже косвенно унаследовали ее. Без учета этого факта мы неспособны постичь суть нашего существования. Предки оказывают на нас как видимое, так и невидимое воздействие, но и мы, потомки, тоже можем влиять на предков, находящихся в духовном

мире. Поэтому, находясь на земле, мы должны нести ответственность за предков и потомков. Только мы в силах разрешить проблемы, которые оставили нам предки, и очиститься от них.

Из всех проблем, существующих в духовном мире, сложнейшей является проблема любви. Обиды, различные безнравственные поступки и чувства наших предков, связанные с любовью, осквернили наш род. Если бы человек мог самостоятельно совершенствовать любовь, в центре которой стоит Бог, он тем самым создал бы род Бога. Однако люди погрязли в любви, нарушающей Принцип, в центре которой стоит сатана, и начался род сатаны. Именно любовь оказывает влияние на наш род. Поэтому чистая любовь может очистить наш род, в то время как вступив в безнравственные любовные отношения, мы оскверним наш род еще более. Хотя каждый из нас произошел из рода сатаны, унаследовав грех и природу падшего ангела, у различных людей род осквернен в разной мере из-за грехов, совершенных предками. Нам необходимо осознать, что мы являемся продолжателями этого оскверненного рода, кровными наследниками ошибок и грехов наших прародителей.

Мессия явился для того, чтобы искупить все проблемы в истории человечества и принести ему очищение. Благословение, получаемое нами через Мессию, дает нам возможность установить супружескую связь, основанную на Божьей любви. Благодаря отношениям изначальной любви между благословленными мужем и женой мы способны искупить ошибки, допущенные в любви нашими предками и таким образом оторваться от зла, отягощающего наш род. Следовательно, Благословение открывает нам путь к воссоединению с многими поколениями наших предков, находящихся в духовном мире. Благодаря Благословию разрушается масса препятствий, разделявших предков мужа и предков жены. То есть Благословение, данное супругам, одновременно несет освобождение их предкам.

2) Восстановление четырех царств Сердца

Благодаря нашему супругу перед нами откроется путь к восстановлению четырех потерянных царств Сердца. Родители, которые принадлежат к сфере грехопадения, при всей своей любви к детям неспособны проявить изначальное Сердце. Поэтому отношения Сердца среди братьев и сестер, рожденных от одних родителей, также недостает полноты. То же можно сказать и об отношениях между супругами. Иначе говоря, можно сделать вывод, что мы лишились Сердца братьев и сестер, детей, супругов и родителей.

И мы можем восстановить все эти три царства через одного человека, то есть супруга. Человек, с которым нас соединит Благословение, будет

занимать по отношению к нам и положение сына или дочери, и положение брата или сестры, а впоследствии он или она сможет встать по отношению к нам на положение мужа или жены, отца или матери. Следовательно, в благословленном браке мы можем восстановить изначальные отношения Сердца между братом и сестрой и отношения между матерью и сыном либо отцом и дочерью. На основе этих отношений Сердца мы можем развивать изначальные отношения супругов, а когда у нас появятся дети — обрести изначальное родительское Сердце. Поэтому, получив Благословение, мы можем не только стать супругами, но и восстановить все сферы отношений Сердца, которые нам не удалось испытать до брака в своей семье. В Благословленном браке мы должны вначале восстановить отношения брата и сестры, а после этого восстановить изначальные отношения супругов и родителей.

3) Совершенствование изначальной супружеской любви

Мы можем совершенствовать изначальную супружескую любовь только вместе с благословленным супругом. Из-за грехопадения в супружескую любовь проник сатана, поэтому чем больше любовь между падшими мужем и женой, тем больше они отдаляются от Бога, становясь более уязвимыми для сатаны, в результате чего зачастую их семьи рушатся. Согласно изначальному замыслу, вместе с любовью в жизнь людей должны были войти единство, покой и счастье, но в действительности любовь стала причиной разобщенности, тревог и несчастий. Лишь получив Благословение, мы получаем возможность приблизиться к Богу тем больше, чем сильнее наша любовь, которая с течением времени становится все огромнее. То есть наша любовь оказывается источником вечного покоя и счастья, разрешая все проблемы и объединяя нас. Любить супруга — значит любить Бога. Муж станет для жены настолько необходимым, что без него она не сможет почувствовать никакой радости или надежды. То же верно и в отношении жены, без которой жизнь мужа окажется невозможной. С такой абсолютной любовью может слиться даже Сам Бог.

4) Начало идеального будущего

Идеальное будущее начинается с Благословения и приходит через нашего супруга, так как в нашей семье нам открывается путь к рождению идеальных детей. У наших детей появляется возможность стать лучше родителей, так как их рождение связано не просто с физической семьей, но и с Истинными Родителями. Таким образом, супруги в благословленном браке являются ключом к осуществлению не только идеала настоящего времени, но также идеалов прошлого и будущего.

НАШЕ ОТНОШЕНИЕ К БЛАГОСЛОВЕНИЮ

1. Подбор пары для Благословения

1) Рекомендация супругов Истинными Родителями

Кто может подобрать вам жениха или невесту для Благословения? Это право принадлежит только Богу. Только Он несет ответственность за жизнь человека. Бог, создавший нас, создал также наших жен и мужей. Поэтому одному Богу известно имя того, кто предназначен нам в супруги, только Ему принадлежит право связать нас брачными узами. Однако Бог не имеет возможности руководить нами непосредственно, так как Его прямое руководство было бы равнозначно вмешательству в ту долю ответственности, которая лежит на человеке. Тот факт, что Бог наделил людей определенной долей ответственности, означает, что Он не может управлять ими напрямую. То есть каждый должен справиться со своей ответственностью сам.

Истинные Родители — это те, кто полностью объединился с Богом, кому Бог доверил миссию определения супругов. Итак, Истинный Отец унаследовал от Бога право и способность подбирать пары. Только когда на земле есть Истинные Родители, мы можем обрести через них своих истинных супругов. Во время Благословения Истинные Родители как бы выпускают особые духовные антенны. Они прибегают к чрезвычайной стратегии, которая используется ими в борьбе с сатаной на пути восстановления искуплением. Зная, что в момент подбора супругов определяется вечная судьба людей, Истинные Родители подходят к этому делу очень серьезно. Родители — это те, кто отвечает за своих детей. Отвечать не просто даже за себя, а тяжкое бремя ответственности за вечное счастье детей трудно себе вообразить. Поэтому во время подготовки к Благословению Истинные Родители не спят ночами. Возможно ли найти в истории человека, который отдавал бы всего себя ради брака других? Отношение Истинных Родителей к тем, кто ожидает Благословения, не менее нежное, чем чувство кровных родителей к своему ребенку. Именно Истинные Родители наиболее достойны исполнять роль сватов, подбирающих супругов согласно Божьей воле.

Преподобный Мун с детства обнаруживал способность понимать людей. С первого взгляда на человека он может определить его характер, достоинства и недостатки, прошлое и будущее. Поэтому он сразу чувствует, кто будет лучшей парой для данного человека. Он учитывает не только перспективы хороших отношений супругов, но и возможности освобождения предшествующих поколений жениха и невесты и их предков от ошибок и грехов. Более того, он представляет себе детей, которых произведет на свет каждая пара. Таким образом, он сразу видит, кто подходит в женихи или невесты более всего с точки зрения прошлого, настоящего и будущего, именно этого человека он и порекомендует в супруги для участия в церемонии Благословения. Только человек с такими способностями может подбирать пары. Это и есть Истинный Родитель.

2) Наше понимание выбора пары

Как мы должны относиться к составлению пар Истинными Родителями? Изначально Бог создал мужчину и женщину, чтобы они имели определенные взаимоотношения, дополняя, развивая и обогащая в них друг друга. Сначала Он сотворил Адама, а позднее создал Еву, чтобы она стала ему супругой. Не случайно мужчин и женщин рождается на земле приблизительно поровну, так как идея Бога состоит в том, что мужчины и женщины должны образовывать супружеские пары. Когда Бог творит мужчину, Он творит для него и супругу. Поэтому нам необходимо знать, что мы не можем выбирать себе супругов самостоятельно, так как это — дело Бога. Мы можем выйти замуж или жениться только после того, как Бог и Истинные Родители подберут нам супруга. Это и есть наш основной взгляд на Благословение.

Благодаря супружеству мы можем открыть перед собой путь в другой мир, отличный от нашего. То есть брак может связать два разных мира. Мужчина принадлежит к одному миру, а женщина — к другому. Мужчине неизвестен мир женщины, а женщине — мир мужчины. Но объединившись благодаря любви, мы можем прикоснуться к миру, прежде нам незнакомому. Люди различаются по своему духовному развитию, общественному положению и другим характеристикам. А что такое вечная истинная любовь? Первым ее проявлением является чувство к человеку, находящемуся в каком-либо отношении на более низком уровне. Тот, кто, находясь на высоком уровне, без труда общается с человеком более низкого уровня, будет легко взаимодействовать со всеми. Поэтому, если в браке соединились совершенно разные или даже противоположные по многим характеристикам люди, такой супружеский

союз имеет особую ценность. Если человек, находящийся на высоком уровне, вступит в брак с тем, кто занимает низкое положение, это не умалит его значения. Например, если президент женится на нищей, он не обнищает сам, зато она станет первой леди. Если богатый женится на бедной, он сам не обеднеет. И если умный вступит в брак с женщиной, не имеющей высоких интеллектуальных запросов, то сам он не станет от этого глупее. Наоборот, он сможет поднять ее до своего уровня. Например, когда муж интересуется чем-либо, в чем жена ничего не понимает, супруги могут обрести новый общий интерес и вместе перейти на более высокий уровень. Поэтому никогда тот, кто, находясь на высоком уровне, связал себя супружескими узами с тем, кто стоит на более низком уровне, от этого не унижится, а наоборот, откроет для себя новый мир и расширит горизонты своего взаимодействия с людьми.

Во Вселенной существует принцип равновесия, согласно которому, однажды вознесясь, каждый когда-то будет вынужден в каком-то плане спуститься. Следовательно, если объединяются два человека высокого уровня, у них не будет резерва для восхождения, а наоборот, им останется лишь спускаться. Поэтому если тот, кому уготован спуск, соединится с тем, кому предстоит подняться, первому из супругов удастся сохранить свой высокий уровень. Следовательно, если красавица выйдет замуж за урод, то это в итоге обеспечит ей лучшую перспективу на будущее. В Библии говорится: "...Ибо каждый возвышающий сам себя унижен будет, а унижающий себя возвысится" (Лук. 18:14). Если некий человек готов спуститься на низший уровень и взять себе в супруги того, кто находится на этом уровне, он тем самым завоеует Божью любовь и Бог даст ему в чем-то подняться.

Супруги должны воплощать в своем союзе идеальные гармонию и равновесие. В природе их отражает вечное единство гор и долин. Существование же одних гор и одних долин невозможно, вечная красота гармонии заключена в разнообразии. Когда разноцветные цветы соседствуют друг с другом, каждое растение подчеркивает красоту других, благодаря чему образуется совершенная гармоничная красота.

Иногда людям не нравится слово "единство": в их понимании оно отождествляется с однообразием. Им кажется, будто единство предполагает, что все как один должны стать, например, синими или розовыми, а это делает жизнь очень убогой и неинтересной. Но мы говорим о гармоничном единстве, а не об однообразии. Если красный и зеленый цвета образуют гармонию, то каждый из них оттеняет красоту другого. То есть нивелировка уникальности — это не единство, а однообразие, тогда как в единстве мы можем проявить свою уникальность, которая будет

развиваться, восходя на более высокий уровень.

Только любовь способна создать такое единство. Например, два предмета красного цвета или две горы не могут образовать идеальные гармонию и равновесие. Идеальный брак — это соединение людей, олицетворяющих гору и долину или лето и зиму. Например, замечательная гармония воплощается в парах, где супруги взаимодополняют друг друга, имея какие-либо противоположные характеристики: один широкое, другой длинное лицо, или сочетание людей высокого и низкого роста, с раскосыми и круглыми глазами, полных и худых, разговорчивых и молчаливых.

Мы вступаем в брак во имя детей и потомков, ради их будущего. Если мы по собственному усмотрению выбираем себе супруга (супругу), руководствуясь своими личными соображениями, и у нас рождаются неудачные дети, это приносит нам величайшее несчастье, это хуже, чем наши недуги или другие проблемы. А если дети окажутся лучше нас, то, даже имея недостатки или проблемы, мы счастливы, сопереживая и радуясь успехам детей. Поэтому очень важно, чтобы брак соединил людей, способных произвести на свет детей, которые унаследуют только хорошие черты родителей, это будет лучше, чем просто союз, где муж и жена подходят друг другу по каким-то параметрам. Хотя родители имеют недостатки, дети унаследуют от них только достоинства. В этом заключается новейшая надежда.

Так определяется, кто станет нашим мужем или женой, поэтому, получая Благословение, мы не должны раздумывать и сомневаться, надо лишь исполниться решимости любить человека, находящегося на самом низком уровне, словно он самый лучший в мире, и сделать его счастливым. Это принесет нам душевный покой. Мы должны свято верить в то, что Бог и Истинные Родители со всей ответственностью выберут нам в супруги самого подходящего человека.

Но среди нас бывают люди несчастливой судьбы, например те, кому не суждено прожить долго, или те, кому уготовано одиночество, кто погибнет вскоре вместе с супругом или кому трудно вступить в брак. Таких людей Истинные Родители соединяют с теми, кто способен переломить их судьбу, изменить ее к лучшему. Но бывает, что в таких случаях людям кажется, будто их совместная жизнь вообще невозможна. На самом деле оказывается, что такие люди неспособны сами или с другим супругом (супругой) разрешить проблемы, пришедшие к ним из прошлого, унаследованные ими от предков. На каком-то этапе супружеской жизни могут возникнуть конфликты, трудности и неприятности, но если мы будем терпеливы, то по мере освобождения от

проблем, связанных с предками или собственными грехами, мы создадим замечательные пары и уже не сможем представить своей жизни без супруга (супруги). У людей, нашедших себе супруга (супругу) самостоятельно, часто бывает наоборот: вначале они живут душа в душу, но потом их отношения разрушаются и зачастую происходит разрыв. Естественно, что такое развитие событий гораздо хуже. В каком-то смысле можно сказать, что если мы соединимся в браке с человеком того же типа, что и мы, то не сможем дополнять друг друга и в нашем супружестве не будет интереса и любви. В начале наших отношений нам бывает очень трудно принимать чуждое нам качество супруга, но со временем нам станет интересно.

Вообще если мы выбираем супруга сами, то бываем склонны предпочесть человека с интересами, подобными нашим. Но при таком подходе мы рискуем надоесть друг другу. Если мы выбираем супруга соответственно собственным интересам и привязанностям, то наш брак будет однонаправленным, он станет лишь продолжением нашей прошлой жизни, замкнется на нас же. Идеальным является тот брак, который через нашего супруга свяжет нас со всем миром, открывая нам новые широкие горизонты, позволит нам взаимодействовать на площади диаметром 360 градусов.

С этой точки зрения максимум возможностей заключает в себе международный брак.

2. Значение международного брака

Международный брак, объединяющий представителей двух разных национальных традиций, позволяет преодолеть культурные различия силой истинной любви и создать на основе синтеза этнических традиций новую культурную сферу высшего порядка, не имеющую аналогов в истории. Изначально на земле должна была образоваться единая культурная сфера с Божьей любовью в центре, но из-за грехопадения сформировались разные культурные сферы, противостоящие друг другу. Имеется лишь один способ создать единую культуру любви, объединив те, что уже существуют. Это международный брак. Наряду с этим международный брак открывает кратчайший путь к объединению всех народов и национальностей мира. Единение мира возможно лишь при условии, что мужчины и женщины разных национальностей будут создавать отношения любви, образуя международные браки.

Единство, формируемое таким образом, — полное, совершенное, гармоничное.

Разумеется, дипломатические и политические отношения, экономический и культурный обмен, международные спортивные мероприятия также способствуют консолидации мира, преодолению культурных различий, но они ограничены определенными пределами, так как каждым из участников движут национальные или государственные интересы. Поэтому при любой напряженности стороны бывают готовы принести в жертву не свою выгоду, а интересы других. Лишь сила истинной любви, заключающей в себе супружескую привязанность и родительскую заботу, может победить национальную и государственную ограниченность и создать абсолютное единство. Итак, можно сделать вывод, что истинный путь к разрушению межгосударственных и межнациональных барьеров состоит в международном браке. Представим себе, что африканец женился на женщине из Азии и у них родились близнецы: один с черной кожей, а другой — с желтой. Нет ничего прекраснее образа матери, которая прижимает к груди желтокожего и чернокожего младенцев, не питая никакой расовой неприязни! С этого момента начинается новая традиция, свободная от понятий расы, национальности и гражданства какой-то определенной страны.

Чем дальше супруги по своей расовой и культурной принадлежности, тем ближе к идеалу их брак благодаря отношениям их супружеской любви их страны смогут преодолеть взаимную враждебность. Пока брачные узы не станут связывать людей разных национальностей, Божий идеал не осуществится. Поэтому можно сказать, что брак, соединивший выходцев из стран, между которыми исторически сложились трудные отношения и существует неприязнь, может приблизить осуществление Божественного идеала. Когда заключается много международных браков, Царство Небесное на земле строится быстро. Какой прекрасный мир любви расцветет, когда те, кто (в силу исторических условий) занимал враждебные позиции, соединятся в любви! Это будет мир истинной любви, незабываемый для тех, кто однажды в нем оказался. В этом смысле международная семья, созданная на основе преодоления национальных барьеров, имеет высшую ценность. Когда-нибудь наступит такой день, когда обычные семьи будут оказывать международным семьям глубочайшее уважение.

3. Наше отношение к Благословению

Благословение касается не только супругов. Адам и Ева совершили грехопадение и лишились Божьего Благословения, поэтому благословенные пары призваны восстановить это, идя путем искупления. Наряду с этим благословенные мужья и жены представляют, соответственно, всех мужчин и женщин, родившихся и умерших на протяжении истории человечества. Благословение не ограничивается супружескими взаимоотношениями и в том смысле, что, получив его, мы должны дать жизнь истинным детям, создавая новую семью, в центре которой стоит Бог. На основе этой семьи вновь создадутся род и нация новой страны. Поэтому, принимая Благословение, мы должны сознавать, что именно с благословенной семьи начинаются глобальные исторические перемены.

Понимая, что человек создан, чтобы жить во имя других, мы должны помнить, что вступаем в брак во имя своих супругов. Стремление связать свою судьбу с лучшим или более красивым человеком — неправильно. А желая вступить в брак с худшим или более бедным человеком, мы тем самым принесем своему мужу или жене надежду и радость. Таким образом, мы сможем жить ради другого человека. Это будет означать, что мы готовы любить некрасивого супруга больше, чем красивого. Это в равной степени относится и к мужчинам, и к женщинам. Отсюда начинается проявление Божественного идеала. Если, вступив в брак по своему усмотрению, мы произведем на свет неудачных детей и наша семья будет разрушена, это вызовет и разрушение страны. Думая о браке, мы должны готовиться к рождению детей и потомков, которые смогут изменить мир к лучшему и станут гражданами Царства Небесного.

До сих пор многие считали, что идеальным браком является свободный брак, однако подобный союз основан на личном желании супругов. Можно считать, что эта форма брака была порождена грехопадением, так как подобное желание толкнуло Люцифера завязать недозволенные супружеские отношения с Евой, а Еву — с Адамом.

Изначально свобода неотделима от чувства ответственности. Мы должны спросить себя, как нам справиться со своей ответственностью за мужа или жену. В существующем мире, где люди бездумно женятся и легко разводятся, разрушая семьи, не найдешь и малой толики ответственности. Свобода брака, о которой все говорят, — это не что иное, как свобода в исполнении эгоистических желаний и уклонении от обязанностей в обход законов и устройства Вселенной.

Именно через свободный брак сатана подталкивает человека совершать грехопадение снова и снова, преграждая ему путь к Богу. Чем больше процветает свободный брак, тем больше растет число людей, потерпевших фиаско в семейной жизни, и тех, кто не желает жениться или выходить замуж. Благословленные пары должны положить конец такой общественной тенденции. Мы ответственны за будущее мира, за то, чтобы семья была наполнена истинной любовью, связывающей мужа и жену, родителей и детей, братьев и сестер. Каждый из нас имеет определенные ответственность и миссию в деле построения идеального мира, угодного Богу.

4- Условия получения Благословения

Какие условия и отношение требуются для получения Благословения?

1) Выход из сферы грехопадения

Мы должны получить Благословение лишь после того, как выйдем из сферы грехопадения. Основание для преодоления сферы грехопадения можно заложить только путем исполнения условия объединения Каина и Авеля. Поскольку мир изначальной любви оказался для нас утраченным, чтобы его восстановить, мы должны жертвовать собой ради других. Чтобы победить сферу грехопадения, побороть эгоистичную любовь в существующем мире и, получив Благословение, восстановить изначальную любовь, мы должны воспитывать себя путем служения другим в повседневной жизни, следуя примеру Иакова, подчинившего Исава.

2) Понимание Принципа

Чтобы получить Благословение, мы должны хорошо понимать Принцип Объединения. Что бы вы сказали о судьбе, который, не зная законов, выносит приговор, полагаясь на собственные представления? Если люди, не знающие слова Бога, будут получать Благословение и поступать как им заблагорассудится, наступит хаос.

Благословленная пара является первопроходцем на пути создания эталона Божьей любви и должна унаследовать Небесную традицию. Если супруги, не зная Принципа Вселенной, будут поступать по-своему, вселенский порядок окажется нарушенным. Поэтому лишь понимание Принципа является основанием для получения Благословения, обретения положения ребенка Бога и права наследовать Его полномочия и любовь.

3) Единство с Истинными Родителями

Кроме того, мы должны быть едины с Истинными Родителями. Истинные Родители, представляющие Бога и выступающие вместо наших родных родителей, будут ответственны за наш брак. Изначально отвечать за брак детей надлежало физическим родителям, достигшим единства с Богом, но, к сожалению, мы не можем сказать, что наши родные родители стали едины с Божьей любовью. Кроме того, они не преодолели сферу, составляющую основание для притязаний сатаны, и оказались не в силах обеспечить нам брак, недоступный для его вторжения. Поэтому вместо наших родных отца и матери ответственность за наш брак ложится на Истинных Родителей. Мы, со своей стороны, должны питать к ним полное доверие и объединиться с ними в любви, так как Благословение позволяет нам наследовать связь родителей и детей, — основание, которое Истинные Родители воздвигли, следуя крестным путем самопожертвования. Мы должны верить, что родились от Истинных Родителей. Без такой абсолютной веры, благодаря которой никакая сила не сможет оторвать нас от Истинных Родителей, мы недостойны получить Благословение. Без этой веры мы не вправе стать наследниками Истинных Родителей через Благословение.

4) Принятие точки зрения Принципа на брак

Как говорилось выше, мы должны вступить в брак не по своему желанию, а по воле Бога и Истинных Родителей. Поэтому с разрешения Бога и Истинных Родителей мы можем получить Благословение и унаследовать от них все полномочия. То, как современные люди выбирают себе супругов и женятся или выходят замуж по любви, — в корне неверно, этот путь противоречит изначальному пути, так как свободный брак — это не что иное, как грехопадение. Хотя, согласно Принципу, людям надлежало вступать в брак с разрешения Бога и Истинных Родителей, они стали жениться и выходить замуж по собственному усмотрению, что и явилось грехопадением. Это нужно полностью искупить, иначе восстановление невозможно. Поэтому для получения Благословения мы как минимум должны принять точку зрения Принципа на брак

5) Уверенность в невозможности развода

Мы получаем Благословение не только для того, чтобы создать хороший брак. Правильнее считать, что оно дается нам затем, чтобы мы смогли осуществить идеал творения Бога и образовать новые народ, страну и мир. Благословение является при этом отправной точкой.

Какой вред влечет за собой развод? Развод оказывается разделением первоначальных звеньев этого процесса. Например, если одна женщина, родив одного ребенка, развелась и потом вступила в повторный брак, то получается, что на основе одной этой женщины создано две семьи. Отсюда берут начало два разных народа, две разные страны, которые имеют враждебные отношения. У Евы было два мужа: архангел и Адам. Это породило враждебные отношения Каина и Авеля и вызвало к жизни два мира, типа Каина и типа Авеля. Изначально народу и миру полагалось быть едиными, так как они сотворены единым Богом. Если мы будем отчетливо сознавать, что получаем Благословение во имя народа и мира, то не сможем вступить в брак больше одного раза. Благословение открывает нам путь к всеобщему объединению, а если мы будем разводиться, то вновь окажемся в состоянии разобщенности. Развод после Благословения сделал бы нас существом ниже сатаны, вновь превращая нас в объект его обвинений. Чтобы избежать этого нам очень необходимы решимость сохранять брак и уверенность в невозможности развода.